

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: RNDr. Pavel Hulva, Ph.D. Datum: 1. 6. 2010
Autor: Jana Pospíšková	
Název práce: Úvod do problematiky rozšíření kočky divoké (<i>Felis silvestris</i>): evoluční a ekologický přístup	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce je shromáždit a diskutovat dostupné poznatky, které jsou relevantní k interpretaci fylogeografie a populační dynamiky kočky divoké.	
Struktura (členění) práce: Práce má charakter review, obsahuje kapitoly o fylogenetickém postavení zkoumaného druhu, jeho areálu a fylogeografii, vzniku domestikované formy a jeho interakcích s divokým předkem, diskriminaci obou forem a o biologických vlastnostech druhu podmiňujících disperzi.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Literární zdroje jsou dostatečné, místy se vyskytují formální nepřesnosti v citacích.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? -----	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je dobrá, styl je kultivovaný, místy obsahuje typografické neobratnosti.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práci považuji za velmi kvalitní, což souvisí i s dlouhodobým aktivním zájmem studentky o problematiku kočky divoké (včetně práce v terénu, vytvoření vlastních webových stránek, spolupráce se specialisty aj.). Podařilo se přehledným způsobem zpracovat moderní poznatky, související s distribucí zkoumaného druhu a vytvořit tak solidní literární základ potřebný pro praktický výzkum i design diplomové práce.	
Otázky a připomínky oponenta:	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.

- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: lucie.jurickova@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: **katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2**